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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2025. június 10-én (kedden) 

megtartott Médiatanács ülésről készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 
• Dr. Koltay András a Médiatanács elnöke (1-13. pontoknál) 

• Dr. Bartóki-Gönczy Balázs Médiatanács-tag (1-13. pontoknál) 

• Meszleny László Médiatanács-tag (1-13. pontoknál) 

• Szadai Károly Médiatanács-tag (1-13. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

• dr. Udvari Erzsébet Xénia EKAB-igazgató (1-13. pontoknál) 

• Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-13. pontoknál) 

• Szöőr Ádám István osztályvezető, sajtófőnök (1-13. pontoknál) 

• dr. Andrássy György igazgató (1-13. pontoknál) 

• dr. Rudas-Horváth Krisztina igazgatóhelyettes (1-13. pontoknál) 

• Mádl András igazgató (1-13. pontoknál) 

• dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-13. pontoknál) 

Napirendre vett előterjesztések, tájékoztatók 

Az ülést Dr. Koltay András 10 óra 23 perckor megnyitotta, és megállapította annak 

határozatképességét. Budai László Médiatanács-tag egyéb elfoglaltsága miatt nem vett részt az 

ülésen. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen szavazata mellett, 475/2025. (VI. 10.) 

számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatókat vette napirendre: 

304/2025. Felkérés egy Kecskemét telephelyű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének 

kidolgozására 



 

2 

1088 Budapest, Reviczky u. 5. • Postacím: 1433 Budapest, Pf. 198. • Tel.: (+36 1) 429 8600 • Fax: (+36 1) 267 2612 • E-mail: info@nmhh.hu 

305/2025. Felkérés egy Hatvan telephelyű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének 

kidolgozására 

306/2025. A SUNSHINE RÁDIÓ KFT. (Nyíregyháza 99,4 MHz – 99,4 Sunshine FM) helyi vételkörzetű 

rádiós médiaszolgáltatási jogosultságával kapcsolatos kezdeményezése 

307/2025. A Lajta Rádió Kft. (Győr 103,1 MHz – 103,1 Rádió 1) helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltató hatósági szerződésének módosítása 

311/2025. A PluszRádió Nonprofit Kft. (Győr 100,1 MHz – Győr Plusz Rádió) helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltató hatósági szerződésének módosítása 

310/2025. Kiegyensúlyozottsági kérelem a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által üzemeltetett M1 

állandó megnevezésű, közszolgálati médiaszolgáltatáson 2025. április 9-én 18:00, 19:30, 22:00, 

23:00, valamint a 2025. április 10-én 06:00, 09:00, 12:00, 14:00, 16:00 és 18:00 órától sugárzott 

„Híradó” című műsorszámokkal kapcsolatosan 

308/2025. A Best Radio Kft. által üzemeltetett Nyíregyháza 103,9 MHz helyi vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű, 103,9 Best FM állandó megnevezésű rádiós médiaszolgáltatásban 2024. 

december 27-én 8 óra 30 perckor közzétett, majd 2024. december 27-én 16 óra 30 perckor és 2024. 

december 29-én 7 óra 40 perckor megismételt „Csak 10 perc” című műsorszámmal kapcsolatos 

bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések megsértése] – előzmény: 232/2025. számú előterjesztés 

309/2025. Az LBK Base Kft. által üzemeltetett Budapest 96,4 MHz körzeti vételkörzetű, kereskedelmi 

jellegű, BASE FM állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatásban 2025. március 4-én 

08:15:15 órai kezdettel sugárzott „Siss” című zeneszámot kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs 

rendelkezések megsértése] – előzmény: 186/2025. számú előterjesztés 

E-71/2025. Tájékoztató a földfelszíni rádiós médiaszolgáltatók cégadataiban bekövetkezett 

változásokról (2025. március - 2025. május) 

E-68/2025. A holland joghatóság alá tartozó Discovery Communications Benelux B.V. 

médiaszolgáltató által üzemeltetett Discovery Channel (Hungarian) állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2025. március 30-án 19 órai kezdettel, majd 2025. április 27-én 19 órai kezdettel 

közreadott „Made In Gyetván Csabával” című műsorszám VI/2-3. epizódjait kifogásoló bejelentés 

E-69/2025. A román joghatóság alá tartozó SC CEE BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató 

által üzemeltetett Prime állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson a „Gyilkos elmék” című 

műsorszám 2025. május 3-án 10 óra 32 perctől sugárzott műsorelőzetesének bejelentés alapján 

történő vizsgálata 

E-70/2025. A cseh joghatóság alá tartozó AMC NETWORKS CENTRAL EUROPE S.R.O. által 

üzemeltetett FILMCAFE HUNGARY állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2025. május 5-én 

16:15:40 és 18:33:59 óra között sugárzott „Utánunk a tűzözön” című műsorszám bejelentés alapján 

történő vizsgálata 

E-72/2025. A Médiatanács követelésállománya (2025. május) 
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Napirendi pontok tárgyalása 

1. 304/2025. Felkérés egy Kecskemét telephelyű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének 
kidolgozására 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 476/2025. (VI. 10.) számú döntése 

A Médiatanács az Mttv. 49. § (1) bekezdése alapján felkéri a Hivatalt egy Kecskemét telephelyű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének kidolgozására. 

A Médiatanács az Mttv. 49. § (2) bekezdése alapján a frekvenciatervezéshez szükséges elvi 

szempontokat a következők szerint határozza meg: 

− a frekvenciahasználat célja: a rádiózási lehetőség biztosítása a településen; 

− a frekvenciatervezésben alkalmazandó preferencia: a médiaszolgáltatási lehetőség műszaki 

paramétereinek lehető legjobb minőséggel, a lehető legnagyobb egybefüggő vételkörzettel való 

kialakítása; 

− a frekvenciatervezés ütemezése: 2 hónap. 

2. 305/2025. Felkérés egy Hatvan telephelyű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének 
kidolgozására 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 477/2025. (VI. 10.) számú döntése 

A Médiatanács az Mttv. 49. § (1) bekezdése alapján felkéri a Hivatalt egy Hatvan telephelyű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének kidolgozására. 

A Médiatanács az Mttv. 49. § (2) bekezdése alapján a frekvenciatervezéshez szükséges elvi 

szempontokat a következők szerint határozza meg: 

− a frekvenciahasználat célja: a rádiózási lehetőség biztosítása a településen; 

− a frekvenciatervezésben alkalmazandó preferencia: a médiaszolgáltatási lehetőség műszaki 

paramétereinek lehető legjobb minőséggel, a lehető legnagyobb egybefüggő vételkörzettel való 

kialakítása; 

− a frekvenciatervezés ütemezése: 2 hónap. 

3. 306/2025. A SUNSHINE RÁDIÓ KFT. (Nyíregyháza 99,4 
MHz – 99,4 Sunshine FM) helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási jogosultságával kapcsolatos 
kezdeményezése 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
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A Médiatanács 478/2025. (VI. 10.) számú döntése 

1. A Médiatanács a SUNSHINE RÁDIÓ KFT. médiaszolgáltató Mttv. 48. § (5) bekezdése szerinti, 

16397-2/2024. iktatószámú kezdeményezését elfogadja, és a Nyíregyháza 99,4 MHz helyi 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási jogosultságát további hét évre, azaz 2032. november 24. 

napjáig megújítja.  

2. A Médiatanács döntéséről az előterjesztés I. számú mellékletében foglaltak szerint tájékoztatja a 

SUNSHINE RÁDIÓ KFT. médiaszolgáltatót. 

A Médiatanács 479/2025. (VI. 10.) számú döntése 

A Médiatanács a 478/2025. (VI. 10.) számú döntésére tekintettel – az előterjesztés II. számú 

mellékletében foglaltak szerint – kezdeményezi a SUNSHINE RÁDIÓ KFT. médiaszolgáltató 

Nyíregyháza 99,4 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági 

szerződésének módosítását. 

4. 307/2025. A Lajta Rádió Kft. (Győr 103,1 MHz – 103,1 
Rádió 1) helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltató hatósági 
szerződésének módosítása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 480/2025. (VI. 10.) számú döntése 

A Médiatanács – az előterjesztés mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt hatósági 

szerződésmódosítás elfogadásával – a Lajta Rádió Kft. médiaszolgáltató székhelyének és 

adószámának változását a médiaszolgáltató Győr 103,1 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági szerződésben átvezeti. 

5. 311/2025. A PluszRádió Nonprofit Kft. (Győr 100,1 MHz – 
Győr Plusz Rádió) helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltató 
hatósági szerződésének módosítása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 481/2025. (VI. 10.) számú döntése 

A Médiatanács – az előterjesztés mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt hatósági 

szerződésmódosítás elfogadásával – a PluszRádió Nonprofit Kft. médiaszolgáltató székhelyének és 

adószámának változását a médiaszolgáltató Győr 100,1 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági szerződésben átvezeti. 
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6. 310/2025. Kiegyensúlyozottsági kérelem a Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által üzemeltetett M1 állandó 
megnevezésű, közszolgálati médiaszolgáltatáson 2025. 
április 9-én 18:00, 19:30, 22:00, 23:00, valamint a 2025. 
április 10-én 06:00, 09:00, 12:00, 14:00, 16:00 és 18:00 
órától sugárzott „Híradó” című műsorszámokkal 
kapcsolatosan 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 482/2025. (VI. 10.) számú döntése 

A Médiatanács a kérelmező kiegyensúlyozottsági kérelmére indult eljárásban a Duna 

Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. 2025. április 9-én 18:00, 19:30, 22:00, 23:00, valamint a 2025. április 

10-én 06:00, 09:00, 12:00, 14:00, 16:00 és 18:00 órától sugárzott „Híradó” című műsorszámokkal 

kapcsolatos kérelmet elutasítja. 

7. 308/2025. A Best Radio Kft. által üzemeltetett Nyíregyháza 
103,9 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 103,9 
Best FM állandó megnevezésű rádiós médiaszolgáltatásban 
2024. december 27-én 8 óra 30 perckor közzétett, majd 
2024. december 27-én 16 óra 30 perckor és 2024. december 
29-én 7 óra 40 perckor megismételt „Csak 10 perc” című 
műsorszámmal kapcsolatos bejelentés [a klasszifikációs 
rendelkezések megsértése] – előzmény: 232/2025. számú 
előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 483/2025. (VI. 10.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Best Radio Kft. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) az általa 

üzemeltetett Nyíregyháza 103,9 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 103,9 Best FM állandó 

megnevezésű rádiós médiaszolgáltatásban 2024. december 27-én 8 óra 30 perckor közzétett, majd 

2024. december 27-én 16 óra 30 perckor és 2024. december 29-én 7 óra 40 perckor megismételt 

„Csak 10 perc” című műsorszám sugárzásával három alkalommal megsértette az Mttv. 9. § (5) 

bekezdésében és a 10. § (1) bekezdés c) pontjában foglaltakat, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 

187. § (4) bekezdés b) pontja alapján összesen 150.000,- Ft összegű bírsággal sújtja. 

A Médiatanács az Mttv. 187. § (3) bekezdésének b) pontja alapján az alábbi közlemény közzétételére 

kötelezi a Médiaszolgáltatót: 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, hogy a 

Best FM a 2024. december 27-én 8 óra 30 perckor és 16 óra 30 perckor, valamint 2024. december 

29-én 7 óra 40 perckor közreadott „Csak 10 perc” című műsorszám közzétételével három alkalommal 
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megsértette a műsorszámok korhatári kategóriába sorolására és közzétételére vonatkozó törvényi 

előírásokat.” 

A Médiaszolgáltató a közleményt – két egymást követő munkanapon – a Nyíregyháza 103,9 MHz 

helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 103,9 Best FM állandó megnevezésű lineáris rádiós 

médiaszolgáltatásban a határozat véglegessé válását követő öt napon belül köteles a 08:00-10:00 óra 

között sugárzott műsoridőben (reklámblokkon, illetve egyéb műsorszámán kívül) közzétenni. 

A Médiatanács döntéséről hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt. 

8. 309/2025. Az LBK Base Kft. által üzemeltetett Budapest 96,4 
MHz körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, BASE FM 
állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatásban 
2025. március 4-én 08:15:15 órai kezdettel sugárzott „Siss” 
című zeneszámot kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs 
rendelkezések megsértése] – előzmény: 186/2025. számú 
előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 484/2025. (VI. 10.) számú döntése 

I. A Médiatanács megállapítja, hogy az LBK Base Kft. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) az általa 

üzemeltetett Budapest 96,4 MHz körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, BASE FM állandó 

megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatásban 2025. március 4. napján 08:15:15-08:17:57 

óra között sugárzott „Siss” című zeneszámot tartalmazó műsorszámmal megsértette a 

médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (a 

továbbiakban: Mttv.) 9. § (5) bekezdésében, valamint a 10. § (1) bekezdés c) pontjában foglalt 

rendelkezést, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 

600.000,- Ft bírsággal sújtja. 

II. A fentiekben megállapított jogsértés okán a Médiatanács a Médiaszolgáltatót vezető 

tisztségviselőjét az Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján 25.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi. 

III. A Médiatanács az Mttv. 187. § (3) bekezdésének b) pontja alapján az alábbi közlemény 

közzétételére kötelezi a Médiaszolgáltatót: 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, 

hogy a BASE FM a 2025. március 4-én reggel sugárzott zenei műsorfolyamban 08 óra 15 perces 

kezdettel sugárzott „Siss” című zeneszám közzétételével megsértette a műsorszámok korhatári 

kategóriába sorolására és közzétételére vonatkozó törvényi előírásokat.” 

A Médiaszolgáltató a közleményt – két egymást követő munkanapon – a Budapest 96,4 MHz 

körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, BASE FM állandó megnevezésű lineáris rádiós 

médiaszolgáltatásban a határozat véglegessé válását követő öt napon belül köteles a 08:00-10:00 

óra között sugárzott műsoridőben (reklámblokkon, illetve egyéb műsorszámán kívül) közzétenni. 

A Médiatanács döntéséről az Mttv. 145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben 

tájékoztatja a Bejelentőt. 
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9. E-71/2025. Tájékoztató a földfelszíni rádiós 
médiaszolgáltatók cégadataiban bekövetkezett változásokról 
(2025. március - 2025. május) 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

10. E-68/2025. A holland joghatóság alá tartozó Discovery 
Communications Benelux B.V. médiaszolgáltató által 
üzemeltetett Discovery Channel (Hungarian) állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2025. március 30-án 19 
órai kezdettel, majd 2025. április 27-én 19 órai kezdettel 
közreadott „Made In Gyetván Csabával” című műsorszám 
VI/2-3. epizódjait kifogásoló bejelentés 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

11. E-69/2025. A román joghatóság alá tartozó SC CEE 
BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató által 
üzemeltetett Prime állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson a „Gyilkos elmék” című műsorszám 
2025. május 3-án 10 óra 32 perctől sugárzott 
műsorelőzetesének bejelentés alapján történő vizsgálata 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

12. E-70/2025. A cseh joghatóság alá tartozó AMC 
NETWORKS CENTRAL EUROPE S.R.O. által üzemeltetett 
FILMCAFE HUNGARY állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson 2025. május 5-én 16:15:40 és 18:33:59 
óra között sugárzott „Utánunk a tűzözön” című műsorszám 
bejelentés alapján történő vizsgálata 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

13. E-72/2025. A Médiatanács követelésállománya (2025. 
május) 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

Dr. Koltay András az ülést 10 óra 36 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2025. június 

17. 10 óra. 

Budapest, 2025. június 10. 
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